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SLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

přeji pěkné dny posledního ročního období. 
Vidíme, jak směle i nesměle se sama zima hlásí 
o své slovo. Pro dospělé je jistě příjemné, že 
zima zatím netropí mnohé nepříjemnosti, avšak 
musíme pochopit také přání dětí, které si chtějí 
užívat zimní radovánky na sněhu a na ledu. Bílé 
Vánoce si ale jistě přejí malí i velcí, tak uvidíme, 
co nám letošní zima pod stromeček přichystá.

Než nastane vánoční čas a my si začneme 
užívat svátky klidu a pohody, zbývá nám ještě 
několik dnů, kdy chceme mnohé zvládnout. 
O tom, co se dokončilo, právě dokončuje a které 
práce se přechýlí do nového roku, zmíním již 
dnes, ale podrobný přehled plánovaných akcí 
připravím do lednového vydání Zpravodaje. 

Kanalizace v místní části Příložany – akce 
byla dokončena, byly udělány i povrchové 
úpravy, nové asfalty. Byla zde zhotovena i nová 
krajská vozovka, tj. od křižovatky se silnicí na 
Hrotovice, a samozřejmě po celé vesnici. Tuto, 
dle dohod, budeme v příštím roce přebírat od 
Kraje Vysočina do majetku města. Vybudovaly 
se nové asfalty i na našich stávajících vozovkách. 
Tam, kde asfalt byl, se přidalo i několik nových 
povrchů. Postupně pak po dohodě s Vodá-
renskou akciovou společnost í  dochází 
k postupnému přepojování – toto si pak plně 
koordinuje samotná společnost.

Popovice – vodovod a kanalizace se ještě 
dokončují, buduje se na louce, kde z důvodu 
dešťů dříve pracovat nešlo. Také finální povrchy 
v části Domky se dokončí z důvodu naplnění 
technologických podmínek až na jaře roku 
2025. Samotné přepojování na kanalizaci 
a napojení na vodovod se upřesňuje a je naděje, 
že to bude ve zkušebním provozu o něco dříve, 
než bylo původně v plánu, počítáme v dubnu 
roku 2025. Vše bude opět v řešení Vodárenské 
akciové společnosti. 

Kanalizace v Boňově a v Ratibořicích běží 
a dokončení se plánuje na příští rok. Práci ve 
výkopech na mnoha úsecích bohužel ztěžuje 
a zpomaluje tvrdá skála. 

Byla také zahájena rekonstrukce kanalizace 
na ulici Legionářská, nyní tedy v první etapě po 
ulici Dukelskou s plánovaným dokončením na 
jaře 2025. Teď se právě postupně dokončuje 
projektová část na druhou etapu, tj. tedy od 
ulice Dukelská až po ulici Husova, která by se 

měla v příštím roce zhotovit. Věřím, že v roce 
2025 zvládneme vybudovat také povrchy. 

Další významnější akcí ve městě je již 
několikrát zmiňovaná ulice Kaunicova – její 
komplexní  rekonstrukce.  Opět  musím 
konstatovat, že to je akce opravdu výjimečná a 
ojedinělá, co se týče řešení nastalých problémů, 
vynaloženého úsilí, času a nervů. Nejhorší byly 
překládky sítí, které se staly noční můrou, 
především na severní straně ulice nebraly 
konce. Přesto všechno, po všech útrapách se 
akce konečně dokončuje. 10. prosince 
proběhne předání díla zhotovitelem městu. 
V této souvislosti chci poděkovat všem 
občanům této ulice za opravdu velkou trpělivost 
během realizace celé akce. Ulice byla dlouho 
rozkopána, muselo se vyřešit nepředstavitelné 
množství problémů, a i když v rámci jednání 
s mnohými obyvateli ulice na místě samém, ať 
už v rámci kontrolních dnů, nebo při dalších 
kontrolách stavby bylo mnohé diskutováno, a to 
ne vždy ke vzájemné spokojenosti, bylo od 
zahájení stavby naším cílem dílo dokončit a vše 
směrovat k tomu, aby se tak naplnilo. Byť to 
mnohdy nebylo snadné. Myslím, že i přes 
zmíněné  kompl ikace  se  podař i lo  c í le 
dosáhnout. A ve svém konci, když se na ulici 
podíváte, myslím, že vypadá pěkně. Děkuji i od-
povědným zaměstnancům úřadu – jmenovitě 
vedoucímu odboru investic, výstavby a majetku 
Michalu Dusíkovi, kterého samotná stavba stála 
hodně úsilí, a také odborníkům, kteří na stavbu 
dohlíželi. Drobné nedostatky se odstraní do 
konce roku. Jsem rád, že se i sama zhotovitelská 
firma DS DUMA nakonec vzchopila, neboť 
začátek stavby a její další průběh byl, když to 
řeknu upřímně – špatný. Samozřejmě, že za 
něco mohou samotné překládky, ale za mnohé 
si mohla firma sama. Termín dokončení jsme 
zde prodloužili z původního 30. 10. 2024 na 
20. 11., resp. 10. 12. 2024. Ostatně, abych nebyl 
pouze kritický, musím uznat, že za poslední 
měsíc vybudovala zhotovitelská firma více než 
za několik měsíců před tím. Pravda, i za cenu 
přijetí personálních opatření na stavbě 
samotné. I za to poslední nasazení určitě děkuji.   

Vrátím se ještě ke slavnostní akci předání 
nového has ičského auta  –  c isternové 
automobilové stříkačky – CAS 30 na podvozku 
TATRA 815-7. Slavností akce se uskutečnila 

v pátek 22. 11. v odpoledních hodinách před 
hasičskou zbrojnicí. Děkuji všem, co se 
zúčastnili, bylo to určitě velmi významné setkání 
za účasti nejvyšších představitelů HZS Kraje 
Vysočina i zástupců SDH okolních obcí a dalších 
důležitých osobností, a také hlavně vás, občanů 
města. I když počasí nepřálo, naši hasiči měli 
celou slavnost pěkně nachystanou a byl to 
určitě hezký zážitek. Ať plně slouží k pomoci 
nám všem. 

A když jsme u slavnostních chvil, velice 
krásné odpoledne jsme prožili na první adventní 
neděli, kdy jsme slavnostně rozsvítili vánoční 
strom. No a komu by se toto mělo hlavně líbit 
nežli dětem. Samotný program tak tvořily jako 
vždy samotné děti –z mateřské školy a základní 
školy. Děkuji za přípravu krásných vystoupení 
a za doprovod dětí i paním učitelkám. Jsem rád, 
že se nás sešlo opravdu hodně. Bylo to jistě 
velmi pěkné setkání. 

No a hned vzápětí – Mikuláš na náměstí. 
Další velmi pěkná akce pro děti, která má již 
několikaletou tradici. A důležité je, že se dětem 
líbí, odnesou si i malý dáreček, ze kterého mají 
obrovskou radost. Pro radost dětských očí 
a úsměv na tvářích se určitě vyplatí tyto 
a podobné akce pro děti pořádat. Vždyť si to 
zaslouží. 

A na co se ještě můžeme těšit – 21. prosince 
v sobotu od 18:00 se v kostele svaté Markéty 
uskuteční Adventní rozjímání. Zde se pak 
můžeme oddat hezkému vystoupení dětí 
z mateřské školy, dětí ze základní školy v podání 
pěveckého sboru Skřivánci a také i sboru 
zaměstnanců ZŠOB a přátel školy. Určitě se 
máme na co těšit.

Na Nový rok se uskuteční již tradiční 
novoroční ohňostroj v 17 hodin na náměstí. Na 
všechny tyto akce vás co nejsrdečněji zvu. 

Vážení spoluobčané, přeji vám co nejhezčí 
vánoční svátky. Ať je prožijete ve štěstí, lásce 
k sobě navzájem, a hlavně k dětem. Nechť děti 
mají co největší radost jak z dárečků, tak z celé 
vánoční atmosféry. Do nového roku pak přeji 
všem hodně štěstí, spokojenosti, a hlavně co 
nejpevnější zdraví. Pěkné dny.      

Jaroslav Soukup
starosta města

starosta@jaromericenr.cz

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Zasedání rady města č. 55/2024 ze dne 

4. 11. 2024 mělo na programu 8 bodů.
Vzalo na vědomí plnění usnesení rady 

města č. RM-54-2024 ze dne 21. 10. 2024. 
Souhlasilo s likvidací 6 ks jasanu ztepilého, 2 ks 
lípy malolisté, 1 ks ořešáku královského a 1 ks 
slivoně na pozemcích p. č. 750 a p. č. 5075 v k. ú. 
Příložany, a to v rámci realizace developerského 
projektu na výstavbu RD v lokalitě Z73 Příložany 
s tím, že kácení stromů včetně případné 
náhradní výsadby zajistí a uhradí investor 
projektu společnost SR21 Příložany, s.r.o., se 
sídlem Koráb 499, Tišnov a dřevní hmota bude 
použita pro potřeby města a uložilo společnosti 
SR21 Příložany, s.r.o., se sídlem Koráb 499, 
Tišnov náhradní výsadbu v počtu 50 stromů – 
druhu lípy a ořešáku a kaštanu, případně 
ovocných stromů na pozemku určeném 
městem Jaroměřice nad Rokytnou nejpozději 
do roku 2028. Rozhodlo zřídit věcné břemeno 

a uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene v rámci akce „JnR, Skalka - 
zahrady: kabelové ved. NN“ spočívající 
v umístění distribuční soustavy – kabelového 
vedení NN a kabelového pilíře pro jednotlivé 
zahrady v zahrádkářské kolonii Skalka do 
pozemků p. č. 1679/1 – ostatní plocha a p. č. 
1679/39 – ostatní plocha v k. ú. Jaroměřice nad 
Rokytnou ve prospěch společnosti EG.D, a.s., se 
sídlem Lidická 1873, Brno na dobu časově 
neomezenou za jednorázovou úplatu v celkové 
výši 10.000 Kč bez DPH s tím, že nejprve bude 
uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene a nejpozději do 12 měsíců od 
dokončení - resp. převzetí dokončené stavby 
bude uzavřena smlouva o zřízení věcného 
břemene. Rozhodlo ukončit smlouvu o nájmu 
bytu č. 32 ze dne 20. 6. 2014 v domě 
s pečovatelskou službou č. p. 1125 na ulici 
Kaunicova v obci Jaroměřice nad Rokytnou, 

dohodou ke dni 4. 11. 2024 a rozhodlo uzavřít 
smlouvu o  nájmu bytu č .  32 v  domě 
s pečovatelskou službou č. p. 1125 na ulici 
Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou od 
5. 11. 2024 na dobu určitou do 31. 12. 2025. 
Schválilo rozpočtové opatření č. 87 až 88/2024 
v celkové výši 46 833,05 Kč. Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci spolku SH ČMS-
Sbor dobrovolných hasičů Ratibořice, pobočný 
spolek, ve výši 10.000 Kč na částečnou úhradu 
nákladů za spotřebované energie v KD Ratibo-
řice č. p. 80 a uzavřít veřejnoprávní smlouvu se 
spolkem SH ČMS-Sbor dobrovolných hasičů 
Ratibořice, pobočný spolek, Ratibořice 19, 675 
51 Jaroměřice nad Rokytnou, IČO: 64270424. 
Vzalo na vědomí rozpis návrhu rozpočtu města 
Jaroměřice nad Rokytnou na rok 2025. 
Doporučilo Zastupitelstvu města Jaroměřice 
nad Rokytnou uzavřít Smlouvu o úvěru mezi 
Komerční bankou, a.s., se sídlem na Příkopě 33 
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č. p. 969, PSČ 114 07, IČO: 45317054 a městem 
Jaroměřice nad Rokytnou dle přílohy č. 2 
materiálu RM-55-2024-7 na financování 
investičních akcí města v letech 2025–2028. 
Rozhodlo uzavřít smlouvu o pronájmu 
sportovní plochy ve sportovním areálu na ulici 
Tyršova v Jaroměřicích nad Rokytnou s: Hajduk 
Lipník, z.s., Lipník 106, 675 52 Lipník, 
IČ:47443979 na dobu určitou do 14. 12. 2024.

Zasedání rady města č. 56/2024 ze dne 18. 
11. 2024 mělo na programu 13 bodů.

Vzalo na vědomí plnění usnesení rady 
města č. RM-55-2024 ze dne 4.11.2024. Vzalo 
na vědomí vyhodnocení kulturních akcí za 
červenec–říjen 2024 pořádaných městem 
Jaroměřice nad Rokytnou – MKS a plán činnosti 
na listopad–prosinec 2024. Rozhodlo uzavřít 
Dodatek č. 2 ke Smlouvě o dílo s firmou DS 
DUMA, s.r.o., Znojemská 187, Jaroslavice na 
stavbu „Revitalizace ulice Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou“ z důvodu posunutí 
termínu dokončení stavby do 10. 12. 2024. 
Rozhodlo o výběru dodavatele na „Svoz 
komunálního a tříděného odpadu – Jaroměřice 
nad Rokytnou” a o uzavření smlouvy dle 
zadávacích podmínek s firmou TSMB, s.r.o., 
Dopravní 1334, 676 02 Moravské Budějovice, 
IČO: 28268105. Rozhodlo na základě článku 8, 
bodu 3. a 4. Směrnice o zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu OS-RM-03-SZZ-7 na 
základě důvodů uvedených v důvodové zprávě 
uzavřít smlouvu o dílo s firmou MBM TRADE CZ, 
s.r.o., Starokolínská 308, Újezd nad Lesy, Praha, 
IČ 25507222, na stavbu: „Dešťová kanalizace ul. 
Legionářská – I. etapa“ za cenu 1.473.754 Kč 
bez DPH, s termínem dokončení do 30. 4. 2025 
a uložilo odboru výstavby, investic a majetku 
zveřejnit uzavřenou smlouvu o dílo na profilu 
zadavatele v zákonné lhůtě.

Schválilo rozpočtové opatření č. 89 až 
91/2024 v celkové výši 571 289 Kč. Rozhodlo 
o vyřazení a následné fyzické likvidaci majetku 
města. Rozhodlo neposkytnout neinvestiční 
dotaci panu MgA. Oliveru Malinovi, Praha ve 
výši 25.000 Kč na výrobu anglických titulků a 
distribuci filmu Poselství lásky a učení Vincence 
Lesného a Otokara Březiny v ČR a do Indie a také 
rozhodlo neposkytnout neinvestiční dotaci 
Římskokatolické farnosti Jaroměřice nad 
Rokytnou ve výši 100.000 Kč na  náklady 
spojené s propagací kulturní památky - kostela 
sv. Markéty. Projednalo návrh rozpočtu města 
Jaroměřice nad Rokytnu a doporuči lo 
Zastupitelstvu města Jaroměřice nad Rokytnou 
schválit předložený návrh rozpočtu města 
Jaroměřice nad Rokytnou na rok 2025. 
Doporučilo Zastupitelstvu města Jaroměřice 
nad Rokytnou schválit střednědobý výhled 
rozpočtu města Jaroměřice nad Rokytnou na 
rok 2026 a 2027. Rozhodlo ukončit smlouvu 
o výpůjčce nebytového prostoru na výpůjčku 
místnosti pohostinství o výměře 38 m² 
v objektu kulturního domu č. p. 80 v místní části 
Ratibořice s firmou TESMA Jaroměřice, s.r.o., 
Nádražní 1160, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 25582666, dohodou ke dni 31. 12. 
2024 a rozhodlo o záměru pronajmout prostor 
sloužící podnikání – místnost pohostinství o 
podlahové výměře 38 m² v budově kulturního 
domu v místní části Ratibořice č. p. 80 na dobu 
neurčitou a s výpovědní lhůtou 3 měsíce. 
Rozhodlo uzavřít dodatek č. 10 k nájemní 
smlouvě na byt č. 2 v domě č. p. 136 na ulici 
Tyršova v Jaroměřicích nad Rokytnou, s 
účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 

31. 12. 2025;  rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 k 
nájemní smlouvě na byt č. 2 v domě č. p. 169 na 
ulici Jiráskova v Jaroměřicích nad Rokytnou, s 
účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 5 k 
nájemní smlouvě na byt č. 6 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 10 k 
nájemní smlouvě na byt č. 19 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 6 k 
nájemní smlouvě na byt č. 9 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 10 k 
nájemní smlouvě na byt č. 4 v domě č. p. 136 na 
ulici Tyršova v Jaroměřicích nad Rokytnou, s 
účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 14 k 
nájemní smlouvě na byt č. 1 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025;  rozhodlo uzavřít dodatek č. 6 k 
nájemní smlouvě na byt č. 28 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 k 
nájemní smlouvě na byt č. 29 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k 
nájemní smlouvě na byt č. 2 v domě č. p. 660 na 
ulici Klášterní v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 3 
k nájemní smlouvě na byt č. 7 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 k 
nájemní smlouvě na byt č. 22 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 10 k 
nájemní smlouvě na byt č. 20 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 7 k 
nájemní smlouvě na byt č. 2 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
30. 6. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 6 k 
nájemní smlouvě na byt č. 9 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 9 k 
nájemní smlouvě na byt č. 26 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 8 k 
nájemní smlouvě na byt č. 24 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025. rozhodlo uzavřít dodatek č. 9 
k nájemní smlouvě na byt č. 8 v domě č. p. 287 
na ulici Havlíčkova v Jaroměřicích nad 
Rokytnou, s účinností od 1. 1. 2025, a to na 
dobu určitou do 31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít 
dodatek č. 18 k nájemní smlouvě na byt č. 1 
v domě č. p. 71 v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
část Ohrazenice, s účinností od 1. 1. 2025, a to 
na dobu určitou do 30. 6. 2025; rozhodlo uzavřít 
dodatek č. 4 k nájemní smlouvě na byt č. 5 v 
d o m ě  č .  p .  1 1 2 5  n a  u l i c i  Ka u n i co va 
v Jaroměřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 

1. 2025, a to na dobu určitou do 31. 12. 2025; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k nájemní 
smlouvě na byt č. 7 v domě č. p. 660 na ulici 
Klášterní v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k 
nájemní smlouvě na byt č. 13 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 7 k 
nájemní smlouvě na byt č. 30 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 13 k 
nájemní smlouvě na byt č. 7 v domě č. p. 287 na 
ulici Havlíčkova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
30. 6. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 9 k 
nájemní smlouvě na byt č. 4 v domě č. p. 287 na 
ulici Havlíčkova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
30. 6. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 6 
k nájemní smlouvě na byt č. 10 v domě č. p. 287 
na ulici Havlíčkova v Jaroměřicích nad 
Rokytnou, s účinností od 1. 1. 2025, a to na 
dobu určitou do 31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít 
dodatek č. 5 k nájemní smlouvě na byt č. 14 
v  domě č.  p.  1125 na ul ic i  Kaunicova 
v Jaroměřicích nad Rokytnou, s účinností od 
1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 31. 12. 2025; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 k nájemní 
smlouvě na byt č. 22 v domě č. p. 1125 na ulici 
Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k 
nájemní smlouvě na byt č. 3 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 5 k 
nájemní smlouvě na byt č. 3 v domě č. p. 19 v 
Jaroměřicích nad Rokytnou, část Ratibořice, s 
účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 3 k 
nájemní smlouvě na byt č. 1 v domě č. p. 136 na 
ulici Tyršova v Jaroměřicích nad Rokytnou, s 
účinností od 01. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k 
nájemní smlouvě na byt č. 27 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 k 
nájemní smlouvě na byt č. 1 v domě č. p. 169 na 
ulici Jiráskova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 k 
nájemní smlouvě na byt č. 23 v domě č. p. 1125 
na ulici Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
s účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025; rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 k 
nájemní smlouvě na byt č. 2 v domě č. p. 19 v 
Jaroměřicích nad Rokytnou, část Ratibořice, s 
účinností od 1. 1. 2025, a to na dobu určitou do 
31. 12. 2025. Dále rozhodlo o výši ceny 
nájemného v bytech města s účinností od 1. 1. 
2025:

Tyršova 136       80,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Jiráskova 169       75,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Havlíčkova 287    80,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Havlíčkova 287 byt č. 10 50,00 Kč/m² s možnosti 
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navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Ohrazenice 71     80,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Ratibořice 19       90,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace
Kaunicova 1125      75,00 Kč/m² s možností 
navyšování nájemného o příslušnou míru 
inflace.

Rozhodlo uzavřít smlouvu o užívání sálu 
v objektu kulturního domu v místní části Boňov 
č. p. 2, a to na dobu určitou do 30. 6. 2025, 
s výpovědní lhůtou 2 měsíce, výše ceny za právo 
užívání činí 200,00 Kč měsíčně bez DPH. 

Rozhodlo prodloužit termín realizace projektu 
„Systém pro centrální míchání dialyzačního 
roztoku pro Nemocnici Třebíč“ do 31. 1. 2025 
na základě uzavřené Veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace č. 8/2024 uzavřené dne 
20. 3. 2024 mezi městem Jaroměřice nad 
Rokytnou a Nemocnicí Třebíč, příspěvkovou 
organizací, IČO: 00839396; rozhodlo uzavřít 
dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě 
o poskytnutí dotace č. 8/2024 ze dne 20. 3. 
2024 mezi městem Jaroměřice nad Rokytnou 
a Nemocnicí Třebíč, příspěvková organizace, 
Purkyňovo nám. 133/2, 674 01 Třebíč, IČO: 
00839396. Zrušilo usnesení Rady města 
Jaroměřice nad Rokytnou RM-53-2024-6 ze 
dne 7. 10. 2024 o prodeji CAS TATRA T 148 za 

prodejní cenu 350.000,00 Kč, poté rozhodlo 
prodat speciální cisternový automobil TATRA T 
148, RZ TR9323, a zveřejnit informaci o prodeji 
na internetových bazarových portálech za 
prodejní cenu 270.000,00 Kč. Rozhodlo uzavřít 
smlouvu o pronájmu sportovní plochy ve 
sportovním areálu na ulici Tyršova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou s: SK Blatnice, z.s., 
Blatnice 106, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, 
IČ: 26589486 na dobu určitou od 3. 1.2025 do 
28. 2. 2025.

Dalibor Šoustal
tajemník MěÚ

soustal@jaromericenr.cz

Město Jaroměřice nad Rokytnou nabízí 
k pronájmu byt č. 36 v objektu č. p. 1125, ulice 
Kaunicova v Jaroměřicích nad Rokytnou. Jedná 
se o byt v domě s pečovatelskou službou. 

Každý zájemce o pronájem bytu musí mít 
podanou žádost o nájem bytu v domě 
zvláštního určení a doložené vyjádření lékaře 
o zdravotním stavu žadatele. Tyto dokumenty 

jsou k vyzvednutí na odboru finančním a u so-
ciální pracovnice MěÚ Jaroměřice nad 
Rokytnou, případně elektronicky na stránkách 
města www.jaromericenr.cz. 

Údaje o bytu: 
Jedná se o byt 1+0 o výměře 32,75 m² 

a sklep o výměře 2,06 m² ve třetím nadzemním 

podlaží. Byt je připraven k nastěhování. 
Nájemné je ve výši 2.583 Kč a zálohy na energie 
a výtah ve výši 3.000 Kč.

V případě bližších informací kontaktujte 
sociální pracovnici města Evu Hanákovou 731 
634 314.

Eva Hanáková
sociální pracovnice

ZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICE
Volný byt v DPS v Jaroměřicích n. R.

Tašky na tříděný odpad
Pro velký úspěch barevných tašek na třídění odpadu, které byly 

v předchozích letech občanům zdarma rozdány, město od společnosti 
EKO – KOM, a.s., zakoupilo dalších 1 000 ks sad těchto tašek na plasty, 
papír a sklo. 

Provoz TIC, MKS, knihovny 
a městského úřadu

Městské kulturní středisko, turistické 
informační centrum a městská 
knihovna budou ve dnech 23.–31. 
12. 2024 uzavřeny. Městský úřad 
bude uzavřen 27. a 31. 12. 2024.

Dalibor Šoustal
tajemník MěU

soustal@jaromericenr.cz

Výdej stolních kalendářů 
do domácností

V letošním roce Ekologický 
mikroregion Rokytná nebude 
vydávat svůj tradiční kalendář, 
a  tudíž  neproběhne jeho 
distribuce do domácností.

Městské kulturní středisko
mks@jaromericenr.cz

Provoz sběrného dvoru o vánočních svátcích
Od 1.12. 2024 do 28. 2. 2025 je (zimní) provozní doba sběrného dvoru:
Čtvrtek 13:00–17:00
Sobota 08:00–13:00

Přes vánoční svátky bude provoz probíhat takto:
Sobota 21.12. 2024 08:00–13:00
Čtvrtek 26.12. 2024 ZAVŘENO
Sobota 28.12. 2024 08:00–13:00
Čtvrtek 2. 1. 2025 13:00–17:00

Domácnosti, které separační tašky aktivně využívají, je vnímají 
s pozitivním ohlasem – jsou spokojeny s jejich praktičností, kvalitou, 
vzhledem i velikostí. Tyto oblíbené tašky budou občanům, kteří o ně 
projeví zájem, k dispozici na městském úřadě, odbor výstavby investic 
a majetku (2. patro, dveře č. 31), a to od 2. 1. 2025 po úhradě poplatku za 
komunální odpad na rok 2025. Do jedné domácnosti bude vydána jedna 
sada tašek, a to až do vyčerpání počtu zakoupených sad. Zakoupením 
dalších sad tašek chce město uspokojit nejen domácnosti, na které se 
v minulých letech nedostalo, ale i umožnit domácnostem, které tašky 
pravidelně používají, jejich případnou výměnu za již opotřebované. 
Dalším cílem této aktivity je zejména poděkování občanům, kteří 

poctivě odpad třídí, ale také motivace těch, kteří 
mají v oblasti separace ještě rezervy.  

Ať Vám tašky dobře slouží a připomínají Vám, 

že třídění má smysl!
                                               Iveta Palátová                                                                                                          

palatova@jaromericenr.cz

Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, 

příspěvková organizace

KRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVY
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Čarodějná stezka a halloween ve Špitálu
Období začátku listopadu patří mimo jiné 

strašidelným a halloweenským akcím pro děti.
I v Jaroměřicích nad Rokytnou se jedna taková konala. 
V pátek 8. listopadu se děti mohly zúčastnit Čarodějné 
stezky a halloweenu ve Špitálu. Stezka začala na 
radnici, kde se v knihovně vyzvedl plánek a kde bylo 
první zastavení, kterých měla stezka celkem devět. 
Průvodkyní byla malá čarodějnice Didi, která si 
vyrazila zalítat na koštěti a zabouchly se jí dveře 
Špitálu. Děti musely vyluštit správné odpovědi na 
devět otázek a tajenka jim dala konec zaklínadla, které 
když vyslovily, mohly vstoupit do Špitálu. 

Špitál byl pro ně magicky a strašidelně nazdoben 
a nasvícen. A čekala tam na ně čarodějnice Didi a další 
strašidla: bílá paní, prokletá jeptiška, mumie a toulavý 
mnich. Za odvahu dostali malí návštěvníci sladkou 
odměnu v kapli a užívali si kouzelně - čarodějnou 
atmosféru Špitálu.

Jitka Kriegsmannová
vedoucí odd. MKS

Foto: Zbyněk Hobza,
Lucie Vespalcová

Lampionový průvod a strašidelná stezka v Příštpě
Dne 2. 11. 2024 uspořádal SDH Příštpo ve 

spolupráci s obcí 2. ročník Lampionového 
průvodu a strašidelné stezky. V 15:00 se 
návštěvníkům otevřela vyzdobená zasedací 
místnost, zapálil se oheň v kotlíku a odpoledne 
mohlo začít v plné parádě. Všichni si mohli 
opéct buřty, dát si točené pivko, svařák či 
dětský punč na zahřátí a mnohé dobroty, které 

donesly šikovné maminky a babičky – 
DĚKUJEME.

V 16:45 vyšel slavnostní lampionový 
průvod, který byl tak dlouhý, že konec neviděl 
začátek. I když jsme vyšli ještě za světla, ke 
konci průvodu už světýlka lampiónů a roz-
zářená dětská očička rozsvítila celou cestu. 

V 17:15 vyrazila první odvážná skupinka na 

strašidelnou stezku. Kde na malé i velké 
návštěvníky čekalo celkem 24 živých masek 
a několik, které už to měly „tak trochu za 
sebou“. Trať o délce cca 0,5 km byla nově 
rozdělená na 2 části – dětskou a hororovou pro 
opravdu odvážné!

Vždy jdeme do každé akce s velkou 
nejistotou, zda bude mít úspěch i své zájemce. 
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Ta listopadová měla obojí, o čemž svědčí 
CELKEM 150 NÁVŠTĚVNÍKŮ STRAŠIDELNÉ 
STEZKY!

Jsme malá vesnička a všechny akce vznikají 

na základě aktivity několika málo nadšenců, 
ale s o to větším nasazením, zápalem a 
nezištností jsme pro každou radost a v tomto 
případě i špatnost.

Tímto děkujeme všem, kteří přišli, podpo-
řili nás a dodali nám energii a chuť do dalších 
akcí, protože v Příštpě se máte vždy na co těšit!   

Kateřina Tomšíčková

Klub seniorů
Na listopadovém pravidelném setkání Klubu seniorů jsme mezi námi 

přivítali paní Lenku Štraubovou, která si s námi přišla povídat o svých zážitcích 
z cesty po exotické zemi, kterou navštívila. Bali – ostrov Bohů, 
tak nazvala svoji přednášku. Kromě krásných záběrů, kterými 
nám paní Štraubová přiblížila krásu přírody a život místních 
obyvatel jsme se dozvěděli, že Bali je indonéský ostrov. 
Je nejzápadnější z Malých Sund, leží mezi Jávou na západě 
a Lombokem na východě. Bali tvoří spolu s několika malými 
ostrovy (zejména ostrovy Nusa Penida, Nusa Lembongan 
a Nusa Ceningan) jednu ze 34 indonéských provincií, hlavním 
a největším městem je půlmilionový Denpasar na jihu ostrova. 
Je zároveň nejlidnatějším městem na Malých Sundách. Jaká je 
zde měna a mnoho dalších informací. 

Děkujeme paní Lence, že si pro nás našla čas a moc se 
těšíme na její další zajímavou přednášku.

Jaroslava Kunstová
Předsedkyně KS

Foto: Zbyněk Hobza

Tvoření svíček z včelího vosku
Ve čtvrtek 28. 11. 2024 proběhlo v prostorách 

knihovny pod vedením pana Zbyňka Hobzy 
Tvoření svíček z včelího vosku. Zúčastnilo se 
celkem 22 osob, převážně rodičů s dětmi. Všichni 
si mohli vyrobit svíčky z včelího vosku, které si 
libovolně ozdobili a odnesli domů, aby udělali 
radost sobě a svým blízkým. Děti, které nechtěly 
vyrábět svíčky, se mohly zabavit malováním. Akce 
byla úspěšná a návštěvníci odcházeli spokojeni.

Martina Svobodová
referentka odd. MKS
Foto: Zbyněk Hobza

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
První adventní neděle v Jaroměřicích nad 

Rokytnou přinesla rozsvícení vánočního 
stromu a výzdoby na náměstí Míru. Program 
zahájil lampionový průvod, který navodil 
příjemnou atmosféru, hlavně pro naše 
nejmenší.

Ve chvíli, kdy se v 17:00 hodin rozzářil 

vánoční strom a sváteční výzdoba, tento rok 
nově i v ulici K Ráji, se rozzářily také oči 
přítomných dětí i dospělých. Tento slavnostní 
okamžik doprovázelo krásné vystoupení dětí 
z mateřské školy pod vedením paní ředitelky 
Jarmily Soukupové a dětí ze základní školy 
z pěveckého sboru Skřivánci pod vedením paní 

učitelky Kateřiny Slatinské a Pavlíny Sovkové. 
Jejich zpěv nás všechny naladil na blížící se 
vánoční svátky.

Tradiční dřevěný betlém a oblíbená 
Zvonička přání, kde si každý mohl zazvonit 
a vyslovit přání, pozvedly vánoční atmosféru.

Jako každoročně se na zahřátí rozléval 



9str.Zpravodaj  12/2024

horký čaj a svařené víno, které si návštěvníci mohli vychutnat a zpříjemnit si tím večer.
Velké poděkování patří společnosti ČEZ za finanční podporu, paní Novotné z ulice Legionářská 

za darovaný vánoční strom, všem, kteří krásně nazdobili vánoční stromečky, Technickým službám 
Jaroměřice nad Rokytnou, p. o., i všem dalším, kteří se na této akci podíleli, a hlavně vám všem, co jste si 
s námi přišli užít večer.

Srdečně vás zveme i na další akce pořádané v našem městě.

Rozsvícení stromečku v Popovicích
stromečku,  abychom ho společně 

rozsvítili. Vyzdvihli bychom, že se setkaly 
všechny věkové generace od dětí v kočárku, 
školkáčků, školáků až po babičky a dědečky. 
Celý podvečer jsme poslouchali koledy, někdo 
si je i prozpěvoval. Ochutnávalo se cukroví, co 
se doma zatím stihlo upéci, dospělé zahřál 

svařák a děti teplý čaj. Děti dostaly odměnu 
v podobě balíčku sladkostí, aby se jim zkrátil 
čas čekání na Ježíška. Pro děti byly nachystány 
v chaloupce pastelky a papíry, kde si mohly 
napsat nebo namalovat přáníčko pro Ježíška a 
dát ho do kouzelné krabičky, kterou si Ježíšek 
odnese.

Děkujeme všem, kteří si za námi přišli 
popovídat a pobavit se se všemi sousedy, bylo 
to pěkné předadventní posezení.

Přejeme všem veselé a šťastné Vánoce 
a hodně zdraví v novém roce 2025, toho není 
nikdy dost.

Osadní výbor Popovice

Setkání s Mikulášem a pohádka Malá vánoční taškařice 
aneb Kapr v akci

byl v Lidovém domě. Divadelní představení Malá 
vánoční taškařice aneb Kapr v akci! pobavilo hlavně 
malé diváky.

Tradiční mikulášské nadílky se děti dočkaly jako 
každý rok v 17 hodin na náměstí Míru, kde je 
navštívil Mikuláš za doprovodu čertů a andělů. Děti 
Mikuláše obdarovaly básničkou a písničkou, a na 
oplátku dostaly drobné dárečky.

Přítomní rodiče a děti se mohli ohřát teplým 
čajem a zpříjemnit si setkání s přáteli.

Akce se setkala s velkým úspěchem a podě-
kování patří všem, kteří se podíleli na její přípravě 
a organizaci, zejména radním města a žákům 
Základní školy Otokara Březiny.

Martina Svobodová
referentka odd. MKS
Foto: Zbyněk Hobza

Čtvrteční odpoledne 5. prosince 2024 bylo v Jaroměřicích nad Rokytnou plné kulturního 
programu.

Nejprve se děti mohly pobavit pohádkovým příběhem v podání Divadla NAVĚTVI, který 

Darina Křížová
referentka odd. MKS
Foto: Roman Bednář
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Přání letěla do oblak
Období adventu je kromě předvánoční atmosféry také obdobím 

nejrůznějších přání. Lidé si přeji krásné Vánoce, bohatého Ježíška, hodně 
zdraví.... A děti si přejí většinou dostat pod stromeček svůj vysněný 
dárek. V pátek 6. prosince se sešli děti a jejich rodiče v městské knihovně, 
aby svoje přání vypustili Ježíškovi do oblak. Nejprve si ho v knihovně 
napsali na papírek, který přivázali k balónku. Také si mohli vymalovat 
vánoční obrázek a strávit příjemnou chvilku v knihovně. Před půl čtvrtou 
se všichni vydali s balónky na náměstí k betlému. A i když dopoledne 
vydatně sněžilo, odpoledne počasí přálo akci a nebe bylo modré. Balónky 
se krásně vznesly do nebe a snad se všechna přání splní.

Jitka Kriegsmannová
vedoucí odd. MKS

Foto: Roman Bednář

ŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ
Kroužek keramiky

V letošním školním roce se u nás na škole opět 
otevřel kroužek keramiky. Keramiku navštěvuje 
celkem 20 žáků, kteří za sebou mají např. tvorbu 
halloweenských luceren a závěsných čertíků. 
Při tvorbě luceren si žáci vyzkoušeli své výrobky 
glazovat. Na čertíky naopak použili tzv. burel, 
kterým se výrobek natře a následně se z něj burel 
vymývá. 

Momentálně žáci tvoří vánoční ozdoby, které 
budou zdobit jeden z vánočních stromečků na 
náměstí v Jaroměřicích nad Rokytnou a jejich 
ozdoby můžete dále obdivovat během celého 
adventu. 

Pavlína Sovková ml.
Pavlína Sovkova st. 

Retro den v naší škole
Dne 11. listopadu naše škola ožila atmosférou minulých 

desetiletí při Retro dni. Někteří učitelé a žáci přišli tento den 
v retro dobových kostýmech a zapojili se do běžného dne ve 
škole. Paní učitelky na prvním stupni si pro žáky také připravily 
výstavku retro hraček a běžných věcí. 

Akce se vydařila a těšíme se na další den jinak v naší škole. 

 Kateřina Slatinská 
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Pečení cukroví a perníčků pro seniory
Pečení probíhalo v rámci výuky ve školní 

kuchyňce, kde vládla dobrá nálada a vůně 
skořice, vanilky a čokolády. Společná práce 
všechny bavila, a někteří v sobě dokonce 
objevili skrytý cukrářský talent.

Hotové výrobky – sladkosti se následně 
vloží do krabiček ozdobených vánočními 
motivy a přidají se s přáníčky a drobnými 
dárečky od žáků do tašek pro seniory, které se 
v prosinci předají 22. vrtulníkové základně 
„Biskajská Sedlec“ a ti je následně předají do 
domovů pro seniory. 

Tyto akce nás učí, že i malý dobrý skutek 
může někomu rozzářit den, zároveň děkujeme 
paní Chaloupkové za realizaci nápadu pečení 
cukroví a perníčků pro seniory. 

Kateřina Slatinská 

Vánoční čas je o radosti, sdílení a pomoci druhým. Naši žáci – aktivní účastníci kroužku vaření 
v čele s vedoucí kroužku paní Chaloupkovou se rozhodli přispět k této atmosféře svojí prací, tj. 
pečením cukroví a perníčků pro seniory v rámci akce Vánoční přání pro seniory 2024. 

Dne 27. 11. 2024 se vybraných 11 žáků 
čtvrtých ročníků zúčastnilo okresního kola 
plavecké soutěže základních škol. Soutěže se 

zúčastnilo celkem 14 družstev. Soutěžilo se ve 
čtyřech disciplínách. Tři z nich byly pro 
jednotlivce s délkou tratě 3x36 m. První 

Okresní kolo plavecké soutěže
disciplínou byl kraul, kde soutěžilo celkem 40 
žáků základních škol. Nejlépe se z naší školy 
umístil Vojtěch Slatinský, který skončil na 
24. místě. Druhou disciplínou byla prsa. V této 
disciplíně soutěžilo celkem 29 žáků. Z naší 
školy se nejlépe umístil Filip Stuchlík, a to na 
15. místě. Třetí disciplínou byl znak. Z naší 
školy se nejlépe umístil Adam Kutálek. 
Zde soutěžilo 21 žáků. Adam se umístil na 
10. místě. Poslední disciplínou s délkou tratě 
6x36 m byla štafeta, kde se naši žáci umístili na 
9. a 12. místě. V celkovém součtu všech 
disciplín se naši žáci umístili na 8. a 13. místě.

Michaela Eyerová
Josef Svoboda 
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Naše základní škola se letos opět zapojila 
do projektu „Děti do bruslí“. První listopadové 
úterý ukončili poslední pátou lekcí bruslení 
žáci 2. ročníku. Výuka probíhala na zimním 
stadionu v Moravských Budějovicích pod 
odborným trenérským vedením a byla velmi 
úspěšná. Všichni účastníci kurzu se ve svých 

dovednostech zdokonalili a bruslení skvěle 
zvládli. Užili si spoustu legrace, her a aktivit na 
ledu. Děkujeme touto cestou trenérům za 
jejich trpělivost, klidný přístup a podporu 
pohybu. Naše poděkování patří také těm 
maminkám a babičkám, které dětem v šatnách 
pomáhaly s „náročnou“ přípravou před 

vstupem na led. Snad nám bude letos zimní 
počasí nakloněno, aby děti na zamrzlých 
rybnících využily své bruslařské dovednosti.

Marie Černá
Barbora Stuchlíková

Projekt Děti do bruslí

SPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE
Taekwon-Do

Taekwon-Do Ge-Baek Hosin Sool znovu na vrcholu – historický triumf v Ostravě!
Na letošním Mistrovství České republiky v Ostravě naše škola Taekwon-Do Ge-Baek Hosin 

Sool doslova ovládla soutěžní pole. Už druhý rok po sobě jsme si odvezli pohár pro celkové 
vítěze. Letos jsme ale pokořili historický milník – získali jsme nejvíc zlatých medailí v celé historii 
českého svazu Taekwon-Do ITF! Celých 44 kusů.

Soutěžilo se celý víkend 9.–10.11. ve všech hlavních disciplínách, od sestav přes sportovní 
boj až po speciální techniky a silové přerážení, a to jak individuálně, tak týmově. Výsledky? 

Ohromující! Naši závodníci dominovali a za-
nechali soupeře daleko za sebou.

Z naší školy vzešli nejúspěšnější mladší žák 
a žákyně, mladší junior i starší junior a juniorka 
celého šampionátu. Tito mladí sportovci 
excelovali nejen v individuálních soutěžích, ale 
i v týmových disciplínách, kde předvedli 
dokonalou spolupráci, odhodlání a bojového 
ducha. Jejich úspěchy jsou inspirací pro 
všechny naše členy.

Díky skvělé přípravě, odhodlání a tý-
movému duchu jsme opět potvrdili, že jsme 
největší a nejúspěšnější škola taekwon-do v re-
publice. Děkujeme všem závodníkům, tre-
nérům, rodičům a v neposlední řadě všem 
našim příznivcům za podporu.

Chcete si taekwon-do vyzkoušet na vlastní 
pěst? Trénujeme pravidelně i u vás v obci a rádi 
přivítáme nové členy. Přijďte si s námi zacvičit a 
objevte, co vše můžete dokázat! Více informací 
o podrobných časech tréninků najdete na 
www.tkd.cz.

Anna Krbcová

Hledáte kvalitní krmivo pro Vaše mazlíčky? Nabízíme široký výběr krmiva pro papoušky, holuby, 
psy, kočky, hlodavce, venkovní ptactvo, ale i domácí hospodářská zvířata. 

V naší nabídce máme více než 15.000 produktů, které naleznete 
na www.krmiva-pro-papousky.cz. Jeden den objednáš, 

druhý den vše přichystané k vyzvednutí na adrese: 
Poděbradova 567, Jaroměřice nad Rokytnou (prodejna nábytku).
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Jako každý rok, tak i letos v létě se 
v Ohrazenicích konaly dětské rybářské závody, 
které jsou součástí Dne pro děti. Kromě 
možnosti vidět techniku profesionálních 
hasičů a městské policie, si mohly děti 
zaskákat na nafukovacím skákacím hradě 

a zchladit se v hasičské pěně. Skákací hrad je 
mezi dětmi velmi oblíbený na jakékoliv akci, 
ale vždy bylo nutné si ho vypůjčit. 

Rozhodli jsme se tedy pořídit si vlastní 
skákací hrad. Abychom tak mohli uskutečnit, 
využili jsme podpory města Jaroměřice nad 

Rokytnou, za kterou moc děkujeme. 
Doufáme, že skákací hrad bude dětmi 

hojně využíván i v budoucnu a přiláká děti 
nejen z Ohrazenic, ale i z širšího okolí, a že jeho 
pořízení byla dobrá investice.  

členové SDH Ohrazenice

RŮZNÉRŮZNÉRŮZNÉ
Poděkování aneb „přijď si s námi zaskákat“

MĚSTO JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU PODPORUJE 
OBECNĚ PROSPĚŠNOU SPOLEČNOST DIANU TŘEBÍČ 

A JEJÍ TERÉNNÍ PEČOVATELSKOU SLUŽBU I V ROCE 2024
Pečovatelská služba se věnuje seniorům 

a lidem se zdravotním znevýhodněním. Naším 
cílem je, aby uživatelé služby, přestože už 
nejsou schopni plně uspokojovat svoje životní 
potřeby, mohli zůstat ve svých domovech, aby 
nemuseli odcházet do pobytových zařízení 
sociálních služeb. Zajišťujeme zpravidla 
podporu a pomoc při podání stravy, s osobní 
hygienou, s úklidem, s nákupy a pochůzkami, 
poskytujeme základní sociální poradenství 

našim uživatelům i zájemcům o naše služby. 
Služby poskytujeme v domácím prostředí 
v Jaroměřicích nad Rokytnou a přilehlých 
obcích, můžeme také poskytovat i pečova-
telské služby přímo v DOMĚ S PEČOVATEL-
SKOU SLUŽBOU, kam na pozvání každý rok 
v podzimním období jezdíme obyvatelům 
představit naši službu.

Díky finanční podpoře města Jaroměřice 
nad Rokytnou můžeme nabízet služby v tako-

vém rozsahu. Máte-li o naši službu zájem, rádi 
vám poskytnou potřebné informace naše 
sociální pracovnice. V pracovní dny volejte 568 
808 228, socialni@domacipomoc-diana.cz, 
i n f o @ d o m a c i p o m o c - d i a n a . c z , 
www.domacipomoc-diana.cz.

Martina Svobodová
ředitelka pečovatelské služby

Linka bezpečí pomáhá již přes 30 let
dostává od našich partnerů, MVČR, MPSV, 

f irem, měst,  obcí i  městysů a našich 
individuálních dárců napříč celou Českou 
republikou, bychom to nezvládli. 

Těší nás, že je město Jaroměřice nad 
Rokytnou naším dlouholetým podporo-
vatelem a pomáhá nám v našem úsilí. I díky 
jeho podpoře tu můžeme být oporou již 
několika generacím.

K příležitosti oslav 30letého výročí 
připravila Linka bezpečí komunikační kampaň 

nazvanou „Všímejme si“ zaměřenou na děti 
a dospívající, kteří řeší náročné životní situace, 
ale i na širokou veřejnost, kterou chce 
upozornit na to, že k odhalení problémů dětí 
v nesnázích často vedou maličkosti, kterých si 
však v každodenním shonu lidé nemusejí vždy 
všimnout.

„K včasnému rozpoznání projevů závaž-
ných problémů, jako je například porucha 
příjmu potravy, sebepoškozování nebo 
sebevražedné sklony, často stačí opravdu málo 

– více si všímat drobných, ale přitom jasných 
indicií. Ty se mohou objevit v různých formách 
opravdu kdekoli,“ vysvětluje ředitelka Linky 
bezpečí Soňa Petrášková. A dodává: „Na každé 
situaci totiž záleží a děti i dospívající by měli 
vědět, že na ni nemusí být sami.“

Hana Palová
grantový specialista

Linka bezpečí,z.s.

Kam vyrazit na Třebíčsku mezi svátky?

Linka důvěry STŘED – Pomoc v každé krizi
Linka důvěry STŘED je tu pro vás už od roku 

2007, kdy začala poskytovat krizovou 
intervenci a poradenství. Jsme hrdým členem 
České asociace pracovišť linek důvěry 
a nabízíme anonymní a bezplatnou pomoc 
nejen prostřednictvím telefonu, ale i na chatu 
a e-mailu. Naše telefonní linka je dostupná 
každý den včetně víkendů a svátků od 9 do 21 
hodin, chat funguje denně v časech 10–12 a 
17–19 hodin, a na e-maily odpovídáme do 48 
hodin.

Počet lidí, kteří Linku důvěry kontaktují, se 
v posledních letech neustále zvyšuje. Letos 

jsme jen od ledna do srpna zaznamenali téměř 
3000 kontaktů, což je o 16 % více než ve 
stejném období minulého roku. Krizové 
situace, ve kterých se na nás lidé obrací, jsou 
různé. Nejčastěji řešíme osobní a existenciální 
problémy, jako je stres, duševní zdraví, 
osamělost, sebevražedné myšlenky a pro-
blémy v práci nebo ve škole. Na druhém místě 
jsou pak vztahové problémy, zejména 
v rodině, partnerské problémy a rozchody. 
Třetí nejčastější oblastí jsou zdravotní 
problémy, včetně duševních onemocnění, 
únavy a nespavosti.

V poslední době se setkáváme s nárůstem 
kontaktů od lidí s duševními onemocněními, 
kteří jsou již v péči lékařů a terapeutů, ale 
potřebují další podporu. Tento trend je patrný 
po celé republice a může souviset s uzavřením 
Linky důvěry Centra krizové intervence v Boh-
nicích. Také zaznamenáváme více kontaktů od 
lidí s nově diagnostikovanými duševními 
onemocněními, jako jsou deprese a úzkostné 
stavy, a u mladých lidí dochází k nárůstu 
panických atak. (Panická ataka je náhlý 
záchvat intenzivního strachu a úzkosti, který se 
objevuje bez zjevné příčiny a je doprovázen 

Potřebujete po vánočních svátcích 
vypnout a načerpat nové síly? Máme pro vás 
pár tipů na vnitřní i venkovní aktivity v naší 
turistické oblasti. 

Třebíč je jedním z míst s betlémářskou 
tradicí na Vysočině. Navštivte tradiční výstavu 
betlémů v Muzeu Vysočiny v Třebíči. Otevřeno 
mají denně mimo pondělí od 9 do 17 hodin 
s polední přestávkou.  Velké betlémy můžete 
obdivovat také v bazilice sv. Prokopa, památce 
UNESCO. V době adventu bývá netradičně 
vyzdobena, letos bude nově v presbytáři zářit 
velká hvězda, menší najdete v kryptě. 

Polibek pod velkým trsem jmelí si dejte 
v průjezdu na nádvoří zámku v Moravských 
Budějovicích. Dopřejte si i procházku ke 
zřícenině kaple sv. Víta a za odměnu se 
zahřejte svařákem nebo grogem v některé 
z moravskobudějovických kaváren.

K zimní procházce láká i nábřeží kolem řeky 
Oslavy v Náměšti se stezkou znamení 
zvěrokruhu. Najděte na stezce znamení své 
znamení a pořiďte si na památku fotografii.  

S dětmi se vydejte na vánoční putování 
pohádkovou stezkou v Panenské 30. prosince 
mezi 10. a 17. hodinou nebo na XI. ročník 

turistického pochodu na Modrák 31. prosince. 
Sraz je u kostela sv. Víta v Jemnici ve 13 hodin. 

Netradiční keramický betlém můžete 
o b d i vo vat  v  Ko n ě š í n ě  u  ko ste l a  sv. 
Bartoloměje. Dalším cílem zimní procházky 
může být Dalešická přehrada, která je od 
Koněšína, co by kamenem dohodil. 

Nestihli jste před svátky vyhlášené vánoční 
osvětlení v Třebíči? Nevadí, bude svítit až do 
Tří králů, stejně jako osvětlení v dalších 
místech na Třebíčsku. Příjemnou procházku 
nabízí také vánočně vyzdobené Hrotovice. 

Na Třebíčsku si to zamilujete i v zimě!

Tisková zpráva
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fyzickými příznaky jako bušení srdce, třes 
a dušnost.)

V tématech hovorů se odrážejí i mimo-
řádné události, jako byl útok na Filozofickou 
fakultu Univerzity Karlovy a nedávné 
povodně. Lidé, kteří jsou těmito událostmi 
zasaženi, se na nás v těchto případech obracejí 
pro okamžitou podporu a pomoc.

Linka důvěry STŘED je jedinou službou 
tohoto charakteru na Vysočině a naším cílem 
je být na blízku všem, kdo se ocitnou v krizové 

situaci, kterou nedokážou vyřešit sami a z nej-
různějších důvodů se nechtějí nebo nemohou 
svěřit někomu ze svého okolí. Přesto však 
potřebují pochopení, podporu, důvěru 
a zároveň kvalifikovanou radu a pomoc. Pokud 
se i vy ocitnete v podobné situaci, neváhejte 
nás kontaktovat.

Kontakt:
• Telefon: 775 22 33 11 nebo 568 44 33 11
• Chat: iporadna.cz/ld-stred
• E-mail: linkaduvery@stred.info

Linka důvěry funguje za podpory města 
Jaroměřice nad Rokytnou. Děkujeme za 
poskytnutou podporu, která nám umožňuje 
kvalitně zajišťovat naše služby. 

Tereza Nekulová
Koordinátorka Linky 

důvěry STŘED

Policisté v souvislosti s blížícím se 
adventem vyzývají všechny občany ke zvýšené 
obezřetnosti

KRAJ VYSOČINA – Policisté z Krajského 
ředitelství policie Kraje Vysočina apelují na 
všechny občany, aby byli pozorní a opatrní při 
nakupování vánočních dárků a při ostatních 
záležitostech spojených s vánočními svátky. 
Předvánoční nákupy jsou velkým lákadlem pro 
kapsáře. Ti většinou vyhledávají místa, kde se 
pohybuje větší množství lidí a hlavně místa, 
kde mají možnost okamžitě zmizet ve větším 
davu.

Obrovskou pří ležitost mají  z loděj i 
v nákupních centrech a při ostatních akcích, 
kde se nachází větší množství lidí. Ke krádeži 
využívají nepozornosti lidí a nedbalého 
zacházení s osobními věcmi. O tom, že jste se 
stali obětí zloděje, se většinou dozvíte až 
u samotného placení, kdy zjistíte, že vám chybí 
peněženka nebo i jiné cennosti. Ve většině 
případů to lidé samotným zlodějům velice 
usnadňují. Cennosti mají zavřené v batohu na 
zádech, peněženky vystavené v nákupních 
taškách, odložené kabelky a peněženky na 
pokladních pultech či v nákupních vozících.

O své věci však nemusíte přijít jen uvnitř 
obchodních center.  Dalš ím r iz ikovým 
faktorem je i vozidlo, které zaparkujete na 
parkovišti a po dobu nákupu jej nemáte pod 
ko n t ro l o u .  Z á k l a d n í m  p rav i d l e m  j e 
nenechávat na sedadlech ve vozidle nic, co by 

mohlo upoutat pozornost případných zlodějů. 
Řidiči by neměli zapomenout při svém odchod 
vždy vozidlo uzamknout, raději se ještě 
přesvědčit, zda je opravdu uzamčené.

Je zapotřebí dodržovat pár základních 
pravidel a své věci mít neustále pod kontrolou!

• Tašky či batohy, kde máte uložené 
peníze nebo jiné cennosti, nenoste na zádech, 
kam nevidíte,
• svá zavazadla nikdy nespouštějte z dohledu,
• nenoste v peněžence společně s platební 

kartou svůj PIN kód,
• uložíte-li zavazadlo v obchodě do nákupního 

vozíku, mějte ho stále na očích,
• ve vozidle nenechávejte věci, které mohou 

upoutat pozornost zlodějů,
• fyzicky se přesvědčte, že máte vozidlo 

uzamčené,
• obezřetnost, předvídavost a všímavost je 

nejdůležitější prevencí.
Trendem současné doby je čím dál častěji 

nákup zboží přes různé internetové portály. 
Internet je bezesporu velice užitečné médium, 
na kterém se dozvíte spousty informací, ale 
můžete tam také narazit na podvodníky. 
Mnozí  z  vás budou využívat  nabídek 
poskytovaného zboží prostřednictvím 
internetového nakupování. V tomto směru lze 
jistě najít mnoho výhod. Zboží si můžete 
vybírat pohodlně z prostorů domova. 
Následně je vaše zboží dodáno zásilkovou 

službou až na místo určení. Musíte však zvážit 
i možná rizika spojená s těmito transakcemi. 
Pokud za vybrané zboží zaplatíte předem na 
účet prodávajícího, vystavujete se riziku, že 
v některých případech neuvidíte ani výrobek a 
ani peníze. Rovněž se nenechte zlákat 
nápadně výhodnými podmínkami nákupu.

I u nakupování přes internetové portály 
musíme dbát zvýšené opatrnosti!
• Nakupujte u prodejců, které znáte, pokud je 

neznáte, předem si o nich zjistěte potřebné 
informace a recenze,

• před nákupem si přečtěte zásady o dodání 
zboží, smluvní podmínky,

• seznamte se s reklamačním řádem,
• od prodejce získejte i informace o podmín-

kách a nákladech při dodání zboží,
• vyhledejte si telefonní číslo, e-mail 

prodejce, adresu prodejce,
• uchovejte si záznam o internetových 

transakcích, včetně webových stránek 
prodejce,

• platbu předem zvažte, provádějte jen tehdy, 
pokud máte jistotu, že se jedná skutečně 
o důvěryhodného obchodníka.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence

kpt. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality

tel: 974 261 209
mobil: 725 103 451

e-mail: martin.hron@pcr.cz

Tisková zpráva – 2. prosince 2024

Děkujeme Sboru dobrovolných hasičů Jaroměřice nad Rokytnou za dobrou spolupráci při výlovech 
rybníků v roce 2023. Přejeme Vám krásné vánoční svátky a mnoho zdraví v novém roce 2025.

Rádi na Vás vzpomínáme.

Společenská rubrikaSpolečenská rubrikaSpolečenská rubrika
Poděkování

Bývalý hospodář MO MRS
Ladislav Malena, Anna Malenová 

a Šabatka Radomír

Vzpomínka a výročí narození
11. 12. 2024 vzpomeneme 4. výročí úmrtí pana Josefa Pecky a 
12. 12. 2024 oslaví 90. narozeniny paní Amálie Pecková

Vzpomínají a blahopřejí
synové Lubomír a Libor s rodinami

Opustili nás
Karel Petříček    (*1943)  Ohrazenice
Hedvika Hobzová (*1939)  Jaroměřice nad Rokytnou
Dominika Nedbalová  (*1983)  Bačice

Pohřební služba JARO – PLANT s.r.o.,
Jaroměřice nad Rokytnou

Marie Šárková  (*1934)   Příštpo

Pohřební služba Rostislav Musil, Moravské Budějovice

Marková Otílie  (*1938)  Jaroměřice nad Rokytnou 

Pohřební služba Škarek Pavel Kojetice
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KULTURNÍCH AKCÍ

M Ě S T A J A R O M Ě Ř I C E N A D R O K Y T N O U

16. 10. 2024
–

20. 12. 2024

prostory 
radnice

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ ZBYŇKA HOBZY 
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

14. 12. 2024

 10:15–16:00

Muzeum 
Otokara 
Březiny

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ V MUZEU
10:15–10:30 – pietní akt u hrobu Otokara Březiny

10:45–12:00 – členská schůze SOB v Muzeu O. Březiny
13:00–16:00 – vánoční neformální setkání se zpěvem koled 

a konzumací oblíbených pokrmů a nápojů

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

16. 12. 2024 kostel 
sv. Markéty

KONCERT TV ŠLÁGR
Předprodej vstupenek přes TV Šlágr a na pokladně kostela.

21. 12. 2024 

18:00

kostel 
sv. Markéty

ADVENTNÍ ROZJÍMÁNÍ
Koncert dětí MŠ, hudebního kroužku Skřivánci a pěveckého sboru ZŠOB.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou ve spolupráci se ZŠOB a MŠ.

25. 12. 2024 

15:00

kostel 
sv. Markéty

ZPÍVÁNÍ U JESLIČEK
Vystoupí chrámový pěvecký sbor a místní děti.

30. 12. 2024 

18:00

kostel 
sv. Markéty

KONCERT ZVONKY HROTOVICE
Předprodej vstupenek přes Smsticket a na pokladně kostela.

1. 1. 2025 

17:00

náměstí
 Míru

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

16. 1. 2025
–

20. 3. 2025   

prostory 
radnice

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ ROMANA BEDNÁŘE 
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou. 

17. 1. 2025

 20:00

 Hotel 
Opera

30. HASIČSKÝ BÁL
K poslechu a tanci hrají skupiny Delta a Tatar Band.

Akci pořádá SDH Jaroměřice nad Rokytnou. 

18. 1. 2025
kostel 

sv. Markéty
KONCERT JAKUBA SMOLÍKA

Předprodej vstupenek přes Smsticket a na pokladně kostela.

23. 1. 2025  Hotel 
Opera

PŘEDNÁŠKA PAVLA CHLUBNY
Povídání o starých stromech
Vstupné: Členové KS 20 Kč

       Ostatní 40 Kč

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou – Klub seniorů.

25. 2. 2025 

15:30
Parkoviště 

u AN

KLUB SENIORŮ – ZÁJEZD DO DIVADLA SEMAFOR 
PŘEDSTAVENÍ „KYTICE“ 

Přihlášky v TIC Opera do 14. 2. 2025. Počet účastníků je omezen.
Cena 1000 Kč členové KS, 1100 Kč ostatní.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou – Klub seniorů.

DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE V ROCE 2025
22. 2. 2025 – Dětský karneval – bližší informace budou upřesněny v dostatečném předstihu

červen 2025 – Malý princ – divadlo na nádvoří státního zámku – předprodej bude upřesněn 

30. 8. 2025 – 4 Tenoři – koncert na nádvoří státního zámku – začátek předprodeje 12/2024 
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Uzávěrka dalšího čísla Zpravodaje města Jaroměřice nad Rokytnou – 27. 12. 2024. Příspěvky zasílejte na e-mail: mks@jaromericenr.cz

K přání příjemného prožití vánočních svátků

a mnoha úspěchů v novém roce 2025

připojujeme poděkování sponzorům

a občanům za podporu.

PF 2025

SDH  PŘÍLOŽANY

HASIČI


